

世界上最值钱的足球比赛是哪场?也许绝大多数人都会脱口而出:世界杯决赛?欧洲杯决赛?欧冠决赛?你OUT了,世界上最值钱的一场足球比赛是一场英格兰低级别的比赛——英冠的升级附加赛,升上英超将为球队带来超过一亿英镑的直接经济收入,上个赛季的英冠附加赛,德比郡甚至表示只要赢下比赛球员全部薪水翻倍,可惜他们还是输掉了比赛。因此本赛季的英冠联赛,最大的看点自然还是两张直接晋级英超的入场券以及四个升级附加赛名额的争夺。本周末2014-2015赛季英冠联赛已经开打,竞彩网将为您解读本赛季的英冠将有何走势。

据中国竞彩网报道

升上英超一亿英镑进账 英冠附加赛贵过世界杯

2014-2015赛季英冠联赛巡礼

英冠大势 场次多作风硬朗

作为英格兰的第二级别联赛,和英超不同,英冠有24支球队参赛。相对英超更加多元化的战术打法,英冠要更加英式风格,无论是强悍的米尔沃尔、布莱克本,还是硬朗的德比郡、博尔顿,都是传统英式强队。因此相比英超,恐怕踢英冠的体能消耗要更大一些。所以如果想要好成绩,一个庞大的阵容便成为了必需品。这对于从英超降级的加的夫城无疑最为有利,索尔斯克亚的球队有着充足的资金,虽然球队

两大核心沃尔克和梅德尔都可能离队,不过即便如此,球队在英冠也绝对是数一数二的纸面阵容,只要索尔斯克亚能够好好地利用好夏天磨合球队,以加的夫城上个赛季在英冠的惊艳表现,重新杀回英超并非天方夜谭。

但是相比加的夫城,另外两支降级球队富勒姆和诺维奇就没有如此强势了,整体实力的欠缺,加上近年来英冠经验不算丰富,而且阵容并不厚实,他们很难在英冠中杀出重围。

英冠冲超 德比郡再接再厉 富勒姆困难

本赛季的英冠联赛,最大的看点自然还是两张直接晋级英超的入场券以及四个升级附加赛名额的争夺。新赛季最大的升级希望自然还是在几支英冠强队和三支降班马之间产生,三支从英超降下来的球队分别是富勒姆、诺维奇和加的夫城,而英冠上个赛季表现最突出的莫过于德比郡,这支升冠附加赛上压着女王公园巡游者打反而被对手一击致命的球队。除此之外,没有欧战困扰的维冈和攻击力强大的雷丁、沃特福德也有机会。

不过在英冠历史上,输掉升级附加赛决赛的球队往往会陷入低潮,2007-2008年的布里斯托尔城、2008-2009的谢菲尔德如今都降入英甲,唯有2010-2011赛季的雷丁在第二个赛季重回英超。如今德比郡有希望重复雷丁盛景。

三支降级球队中,论英超经验最丰富的莫过于富勒姆,在上个赛季的英超联赛中,富勒姆很明显地出现了力不从心的情况,和加的夫城的降级不同,富勒姆确实是实力已经无法跟上英超的节奏。英冠联赛一个赛季46轮比赛,富勒姆想要当赛季升超不容易。

加的夫城的降级颇有些遗

憾,论财力和实力,球队绝对不至于沦落到降级的地步,本赛季加的夫城是最被看好升回英超的球队。诺维奇则是三支降级队中最平庸的,他们的实力即使在英冠也不能说多么突出,因此今年并不看好金丝雀重回英超。

英冠联赛竞争激烈

英冠中游 传统强队扎堆

虽然和英超一样,都是3支降级队,不过英冠有24支球队,这也意味着联赛的中游阵容将更加庞大。

诺丁汉森林上赛季最终联赛排名是第11位,但是球队曾经也一度杀入到升级区之内,以诺丁汉森林如今的阵容厚度,他们想要获得哪怕一个升级附加赛资格,也需要祈祷球员能够一个赛季保持健

康还要保持状态,这并非易事。米德尔斯堡和布莱克本的阵容并不单薄,不过制约这两支球队的是缺乏一套在英冠极具竞争力的主力阵容,米德尔斯堡和布莱克本都难以保证足够的竞争力。

利兹联无疑是几支老牌劲旅中实力最孱弱的,不过好在利兹联主场成绩不错,因此一个中下游的排名将是球队比较现实的目标。

英冠保级 黑池力争保级

上赛季,莱切斯特城、伯恩利和女王公园巡游者成为英冠幸运儿,而唐卡斯特、巴恩斯利和约维尔则降回英甲,其中唐卡斯特和约维尔则是以升班马的身份完成了他们的英冠一年游。不过

本赛季,狼队异常强势,布伦特福德和罗瑟汉姆也非易之辈,恐怕三个降级名额都会在英冠的老球队之中产生。

黑池在2010-2011赛季降入英冠之后成绩每况愈下,上个赛季仅仅拿到第20名,惊险保级,球队今年最大的变化无疑是查尔顿保级教头何塞·里加的执教,不过这个比利时人的前景并不乐观。

米尔沃尔最近几个赛季一直都在为保级而战,本赛季将是本土教头霍洛维的第二个赛季,加上法国强力射手马盖耶的加盟,新赛季米尔沃尔的保级大业一片坦途。

英冠新军 狼队憧憬连跳

和英冠英超的天堂地狱不同,英甲和英冠的差距并没有想象中的那么大,本赛季英冠的三支新军有一支是熟悉的球队——狼队。狼队无疑是强大的,甚至在英冠也是中上游球队的实力。球队在保留了主力阵容的情况下,本赛季不是没有机会争夺一个升级附加赛的名额。连续两个赛季出色的英甲成绩还是让布伦特福德有了充足的资本,相信保级对于这支球队来说并不是大问题。

罗瑟汉姆无疑是上个赛季表现最为出色的英甲球队,甚至没有之一。到了英冠,球队可以更加得心应手地采用稳守反击打法,站稳脚跟力争中游,这将是罗瑟汉姆本赛季的目标。

加班晚归出门“觅食” 苏州彩民中大乐透989万

就在体彩超级大乐透4.97亿元巨奖被领走的第二天,省体彩中心迎来了大乐透第14085期989万大奖得主金先生,据金先生介绍,他正是听闻了大乐透巨奖被领走的消息,才想起了自己曾无意间购买的一张大乐透彩票,拿出来对奖时,几乎不敢相信自己的眼睛,“没想到我也是一位幸运儿!”

出门吃饭随机购彩中大奖

苏州彩民金先生今年30多岁,在老婆眼里,他是个“工作狂”,经常加班晚归。7月22日,金先生加班到将近8点才回到家,老婆以为他在单位吃过了,就没有准备他的晚饭,其实,废寝忘食的金先生根本没有顾得上吃饭,于是,他简单洗了把脸就出门“觅食”去了。在途径05984站点时,金先生掏出口袋里的4元零钱,随机打了2注大乐透,“幸好那天老婆没有给我留饭菜,不然我就错过了这个大奖!”

随机命中大乐透989万

金先生的中奖票为一张4元单式票,其中第1注命中当期头奖,总奖金989万元。金先生表示,直到领奖前,他都不敢相信中了近千万元的大奖,“我买大乐透时间不长,每次也就是随机一两注碰碰运气,真没想到这样也能中大奖!”他接着说,“前几天我上网对奖,先从后区开始对,发现两个号码全中,心想至少中5元,可以保本了,再接着核对前区,没想到居然全部一样,后来我还上网查看相关的新闻报道,确定是我买彩票的那家站点中出大奖,我才犹犹豫豫地过来领奖,到了这边工作人员确认后,我这才安心!”至于奖金的用途,金先生表示,先存银行以后再慢慢计划。

陈蓉蓉

杨澍强胆推荐

周四002 哈尔姆斯塔德(+1)
VS 赫根

点评:双方以往交手,赫根稍占上风,本赛季的状态也是客队更好,考虑到让球,建议首先看好客队小胜过关。

周四003 卡尔马 (-1) VS 法尔肯堡

点评:主队虽然战绩不够稳定,但是主场表现还算不差,反观客队则表现不佳,实力相差不小,想要爆冷难度不小,建议重点考虑让球平。

荆奇强胆推荐

周四 003 卡尔马 VS 法尔肯堡

点评:卡尔马近况不佳,客队法尔肯堡则刚有起色,双方均有较强夺分反弹欲望,不妨看好分出胜负。

周四 005 赫尔辛堡 VS 埃尔夫斯堡

点评:双方联赛交锋中赫尔辛堡并不落下风,刚刚取得2连胜的埃尔夫斯堡本轮恐怕要遭遇顽强阻击,双选主队不败。



关注“江苏体彩”微信账号
查找身边的体彩店